



ERRATA 02 – EDITAL 02/2018/CAE

No anexo I do Edital 004/2017 do Processo Seletivo de Auxílio Estudantil, referente ao Cronograma Geral:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	02/04/2018
Período das Inscrições	03/04/2018 a 16/04/2018
Entrega da documentação comprobatória	03/04/2018 a 16/04/2018
Análise Socioeconômica	17/04/2018 a 25/04/2018
Entrevista	17/04/2018 a 25/04/2018
Divulgação do resultado preliminar	26/04/2018
Período para interposição dos recursos	26/04/2018
Divulgação do resultado dos recursos	27/04/2018
Divulgação do Resultado definitivo	27/04/2018
Entrega do Comprovante de Conta Corrente	30/04/2018



Leia-se:

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará
Campus Paragominas
Coordenação de Assistência Estudantil



ANEXO I

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ETAPAS	DATAS
Lançamento do Edital	02/04/2018
Período das Inscrições	03/04/2018 a 19/04/2018
Entrega da documentação comprobatória	03/04/2018 a 19/04/2018
Análise Socioeconômica	20/04/2018 a 04/05/2018
Entrevista	20/04/2018 a 04/05/2018
Divulgação do resultado preliminar	07/05/2018
Período para interposição dos recursos	08/05/2018
Divulgação do resultado dos recursos	08/05/2018
Divulgação do Resultado definitivo	09/05/2018
Entrega do Comprovante de Conta Corrente	09/05/2018 e 10/05/2018

Paragominas – PA, 16 de abril de 2018.

NAÉRCYA FERNANDES MARTINS
Coordenadora de Assistência Estudantil
Campus Paragominas
Port. N° 1.072/2017 GAB.